MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE ,/:f-;/: =2
3 ¢ (o N (N g —
IWATA ABUTATENA U KINN AM.2370.1/AM333.2370.1 UTD nx
| i rofl ' OBbEM | i TN
MAPKA v MOABTE b gunycka 0 pearaTEns (o TMIKIM o mpppopa
Hyundai | Solaris ! 2017- | 14,16 | MKMM,AKON | MEPEAHWI
KIA | Rio | 2017- | 1.4, 1.6 . MKNM, AKNN- NEPEAHY
KIA | Rio X-Line ! 2017- : 14,16 | MK, AKNM | TEPEJHAN
KIA | Rio i 2020- : 14,16 | MKMM, AKNN | MEPEQHWN
3awuTa
[anka 3aknagHaa M10
Bont M6x65
Lllanba 8

Bont M10x30
Lanba 10

Bont M10x30
LLlan6a 10

UHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE: CocTtae Kpenexa: i i

| |
1. BLIKOYTUTL WTATHSIE KpenneHus (A). HanmeHoBaHue i Kon-eo i MOMEHT 3aTsXKKM
2. YCTaHOBUTL rariki 3aknagHsie M10 B otBepeTUA {B} 1 BKpYTUTL . ;
BonTel M10x30 Ha 2-3 oboporTa. bont MEX65 : 3T : 9.8 Hm
3. 3aBecTu 3allUTY OTKPLITLIMK NazamMi Ha BonTel M10x30. bont M10X30 | 2wt | 47.0 Hwm
4. 3akpenuTb NepeaHIo YacTb 3auTsl BonTamn MEx65: Ulanba M8 | 3wt |
- 4epes BTYMKY H=45 MM, ecriv y Bac asTomMobunb Kia Rio 2020~ lanba M10 | 2 wT |
- Yepes BTYNKWU H=25 MM, ecnu y Bac nobol apyroil asToMobune 13 Maiika saknagHas M10 ! 2 W7 :
NPUMEHAEMOCTI. | :
5. 3ataHyTe 6onThl ¢ HeoBXoaUMEIM YeunueM. McenoneaoraHue Brynka H=25 : 3wT :
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLgHo. Brynka H=45 | 3wt !

SallnTa 1T

[Mpon3BOAUTENE BNPaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3alluThl.
TexHuueckasa noggaepxka: supp@rivalauto.com



